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УДК 633.11

ПРОДУКТИВНІСТЬ КУКУРУДЗИ ЗА ЗАСТОСУВАННЯ

БІОПРЕПАРАТІВ ТА СТИМУЛЯТОРІВ РОСТУ В ТЕХНОЛОГІЇ

ВИРОЩУВАННЯ

Поліщук Д.О., студент ОС «Магістр»

Гончар Л.М., кандидат с.- г. наук, доцент

Національний університет біоресурсів і природокористування України

У сучасному розвитку сільського господарства важливе місце займає

виробництво продовольчого зерна, де найбільшу частку в структурі посівних

площу займає пшениця та кукурудза. Проте за останнє десятиріччя в умовах
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енергетичної кризи зерно кукурудзи використовують не тільки, як добавку до

раціонів у годівлі тварин але й для виробництва біопалива. Україна для

вирощування зернової кукурудзи має сприятливі ґрунтово-кліматичні й

економічні умови, значні національні генетично-селекційні досягнення,

широкі можливості її ефективного використання.

Потенціал урожайності кукурудзи у виробничих умовах

використовується неповністю, хоча потенційні можливості зернової

кукурудзи не вичерпні. Підвищення продуктивності кукурудзи можливе

лише за умови інтенсифікації та біологізації технології, які передбачають

використання генетичного та адаптивного потенціалу гібриду

(холодостійкість, ремонтантність, посухостійкість, інтенсивність ростових

процесів), використання макро- та мікроелементів, корегування строків

сівби, глибини загортання та розмірів насіння. Особливої актуальності ці

питання набувають в умовах глобальних змін клімату, дефіциту органічних

добрив та високої вартості мінеральних добрив.

Мета дослідження – полягає в теоретичному обґрунтуванні та розробці

заходів щодо реалізації біологічного потенціалу рослин гібридів кукурудзи

через елементи технології вирощування, встановлення економічної

ефективності технології вирощування кукурудзи в умовах Черкаської

області.

Дослідження проводились у сільськогосподарському фермерському

господарстві «Поліщук», яке знаходиться в Черкаській області

Звенигородському районі село Чемериське. За природно-

сільськогосподарським районуванням України дана територія віднесена до

зони Лісостепу. Дослідження проводилися впродовж 2020-2021 років.

Серед препаратів вплив на урожайність є неоднозначним, оскільки в

середньому по досліду і в межах кожного гібриду внесення Гумісол-Плюс 03

дає несуттєву прибавку порівняно з Біоланом (урожайність в середньому на

0,15 т/га вищу).

Щодо застосування препарату Агрінос А, то приріст врожайності

становить 1,35 т/га порівняно з контролем та 0,34 т/га порівняно з Гумісол-

Плюс 03. Серед гібридів найбільш чутливим до внесення Агрінос А був КВС

Акустика, де різниці у врожайності на ділянках де він застосовувався була

суттєвою порівняно з іншими препаратами.

                          

                                              

                                         

                               

                                                                  

                                                                

                                                                         


